
ІГ*. Прийшло тт. в Ню Иорку, Вінніпегу і Берліні грубу вуличну російську !ного Інтернаціоналу, що вони 
пісеньку, пророкуоти в ній, що нелюбі йоеіу люди колись о-тільки шукають зачіпок, що- 

соціялїст не стануть в дураках. Та поїси вони остануть, то на адресу Вин-би ухилитись від революцій - 
ниченка "мальчикн без штанов" вже моасуть сказати:

Понапрасяу “муже" езднл,
Поналрасну ножкн бил!
И премпера не получил,
И в дураки угоднл!

“ ОЖЖАІЖІА» LABOS WKWS" іти, коли се було необхідне 
ся не перечній.

Се «це не все, що знав Витиченко і з чин 
годив ся, але як “український — не перечив.

Коли в Одесі висіли француські • війська j не тільки.укр 
робітники і реліни повстали проти них, але навіть, як каже О. 
Мазарук а книжці '“‘Рік на Великій Україні", “др. Луцеяко, “ота
ман Херсонщини" просив у Директорії дозволу напасти в Оде
сі на французькі війська і “скинути їх в море", а Директорій 
заборонила йому робити се. Панят а ю тільки, — каже Наза- 
рук, — що з него до сліз сміялн ся, коли він попросив о зга
даний дозвіл".

Рукописнй не звертаеть ся А шо Р^ив тоді Винниченко, як голова Директорії? Ко
ли Назарук, якого Директорія посилала до Одеси для перего-

ЛДР<ч- --------------- -------- ворі* з Французами, зайшов до Директорії перед своїм виїз-
UKRAINIAN LABOR NEWS дом, щоби порадитись в сій справі з Вндаиченком в “чотири

Pritchard An and McOregor St., Winnipeg Man Canada, дц,,- j дістати від «сто інформації, як йому поступати при пе-
. реговорах, то Винниченко сказав йому сліду оте:

“відро:
ні weekly by tbe Ukrainian Labor News A*"a
. Pritchard Are Мефгасог St.,

них завдань Відповідаючи на
що комуністи в на

сильстві бачуть соціялїзм, він 
відповідає: "Ви кажете про 
наші насильні засоби Ми го
воримо: вся влада пролетарі
ату, а буржуазію повинно роз 
чавити. Се не пролетаріяг так 
кохаеть ся в насильній рево
люції, не нам вибирати нашу 
зброю, се буржуазія сама нам 
її накидає. Ви хочете заснува
ти такий Інтернішіонал, що тгреса за жовті і хочутьзерга-- , _■ не був-би ні Н. ні Ят., л не мав- нізованих там несвідомих ро

бітників прихилити до комуні
зму, а зрадників провідників 
викинути зі смітем до коша,
ТОДІ як Грім хотів би зберегти 
жовтий Професійний Інтерна
ціонал і на славу капіталізму 
і загин соціалізму мирно пра
цювати з агентами буржуазії,
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”
часопись для робочого люду — виходить два рази на тиждень: 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ. І

Волинець.

Видає Стоваришене “Українських Робітничих В істин
Передплата на рік РОЗКОЛ ШВАЙЦАРСЬКОІ СОЦІАЛІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ$4 06

(Продовжене )
Закиди опортуністів.

Найцікавійші закиди нале
жать Робертови Грімови, -ти- 

“Не вяжіть ся з тим, що там зажадають мого уступленя пічному центристови, котрий 
за большевизм. Я готов уступити".

Селяни і робітники повстали проти Французів, старий Лу- цем в цілій Швайцаріі. В сво- 
Низкачи дипльомати всіх капіталістичних країв привик- ценко просив7 у Директорії позволеня скинути Французів >й промові Нін найбільше пов- 

ли творити свої діла з великим шумом і криком, шоби надати в море, 'зле Винниченко готов ліпше сам був уступити, чим ставав проти 2, 3 і 21 точок 
їм більшої ваги. Коли такий дилльомат хоче кудись виїхати, прогнівити Французів. умовин, далі він заявив себе

би ніякого числа, але в дій
сності! Сновден і Лонге. тіль
ки дурать маси своєю при
хильністю до Росії, а в дій
сності! працюють проти неї".

Ембер Дро закінчує промо
ву закликом до едности дій
сних революціонерів і до .роз
колу від правих опортуністів 
і соціял-патріотів.

НЕВДАВШИЙ СЯ ХЛЯП. може бути найліпшим промов-

десь щось говорити, то еше за довго до того часу, поки він 
се зробить. Преса розтрубить вже по цілім світі і то розтру
бить “без його відома". Читач лише дивуєть ся. звідки пре
са вже про се знає. Та не всі дипльомати такі щасливі, а осо
бливо “наші", українські Про “роботу своїх дилльомат їв” .

... , - ників і селян, котрі стали проти Французів.
Ми л,н найбільшій Ч.К-ГИ аж тоді, коли вони вже до- Винничешю уступив і поїхав до Відня. Там написав своє “Партії склад аєть ся з, дрібних
конали свого діла Іозікрали. напримір, укр дипльомати -Ві жене Націг ВИСПОвиав ся з своїх гріхів “вольних і не міщан' (тут йому ліві лопле 
казну, то віденська “Во.тя донесе нам вже тоді, коли вони ^их„ , ідд від -^уді праВедних". Віддихав аж до- скали в долоні). Вш станув за 
не захотіли з нею краденим поділитись. Заклотиіь петлю- “український соціялїзм* не перемінив ся на “україн- велику числом партію і радів,
рівське “правнтельство СОЮ, З ПОЛЬСЬКОЮ ШЛЯХТОЮ, МИ ДІ- ^ ' „ д відчув|ли в соб, силу .ХкраінсьКОГО KO- ЩО до них прихиляли ся дрі-
знаємось про него тоді, як точки того СОЮ,а переводять ся в мунЬиу. ліши„ зро6ити еще одті вел„кйй хлип, на сен раз бні буржуї. Він був рішучим
житє на спині укр. селян і робітників. дже «^„сто комуністичний" ---- ворогом нелегальної потайної

Та не всім дипльоматам однаковіші усміхаєть ся фортуна, ' Jjy ^ Уіфаіну. ■ дїяльности і уважав методи 111
що про одних пишуть за богато, а про инших і не згадують, - ' Інтернаціоналу

бо-ж як можна бути супро- 
Амстердамського

м0. ворогом перечищеня парти.1 він уогупнз. Чи шоби не прогнівити Французів, чи 
же сего вимагало “відроджене нації", — невідомо, а відомо, 
лише, що він згодив ся ліпше сам уступити, ніж дати дозвіл партії всіх дрібних буржуїв, то 
Луценкови на скинене Французів в море або піти до тих робіт- доведеть ся

ловнну партії, бо половина

Грім уважає нечесним вхо
дити в робітничі маси і відтя
гати їх від своїх зрадливих

“Коли треба виключити з
Вельті виразно підкреслив, 

що НІ. Інтернаціонал не вима-нагнати геть по льдерів. Але се тим шляхом
большевики розбивали армії 1 а€ зробнти^революцію , 
Колчака, Денїкіна, Врангля і п'-1 готовити п і коли настане 
Петлюри. Там в запілю ko- то лїйою стати ЇЇ ке-
мумісти засновували свої ча- ровннком. Для того і потріб- 
РУЙКИ і прихиляли до Совіт- Н1 нам нелегальні організації і 

ської Росії селян і робітників, пр?ця в нетРах професійних
спілок.

але

ce-ж комунїсти-боротьбісти в 
листопаді 1919 року посилали Все показувало на рішучу 
своїх агітаторів до армії Пе- ясність позиції комуністів і 
тлюри і таким робом здійсни- лукаві хитрощі “демократів", 
ли її перехід (Волох) до чер- які в сврїх промовах намага- 
воної армії, а ранїйше сам лись і революцію боронити і 
Петлюр.! жалів ся, що больше- диктатуру пролетаріату при- 
вики, боротьбісти га незалеж- пустити, а раЗоМ Î зрадництво 
ники поприникали за часів ди- охоронити і незбитість бур- 
ректоріТҐ в Чорноморський Кіш жуазного ладу захистити, 
і здезорганїзували там репу- 
бликанську армію. Пригадай
мо також розстріл в Київі у-

нечесними.
А шоби сей “комуністичний" хляп вийшов більше сенза-так що мимоволі приходить ся деяким дипльомагам самим про

себе писати. До таких нещасливців належать, як каже укр. ційннм, то відїзджаоти Винниченко написав отвертий лист до 
патріотична преса, "дипльомати поневолених націй". укр ‘'класово-несвідомо і" інтелігенції, закликаючи і і нолииіи-

Папримір, щоби заставити заграничну пресу говорити ти віденські та инші кавярнї і їхати за ним на Україну будува- 
про себе, у»ср. "дипльомати" примушені устроп и денебудь в ти "український комунізм”
першорядній кавярнї якоїсь європейської столиці скандал, лист Винниченка зістав ся голосом воліючого в пустині. “Кля- 
або тягнути один другого до суду за вкрадені гроші, чи за сово-несвідома" інтелігенція астнує лише у Винниченковій 
посаду в заграничній місії, нарешті, навіть устроїти на Україні “комуністичній’ уяві, бо в дїйсности вона свідома свого діла 
жидівський погром з десятками тисяч жертв. і знає до чого стремить. Се мусів розуміти і Винниченко, але

Зі всіх дипльоматів “поневолених націй" щасливими ока- йому, як голові “двох правительств і одної Директорії, без 
дались тільки дипльомати Польщі Єще за пару місяців до хляпу ніяк не можна було обійтись.

тивннком 
Конгресу залишаючись одно
часно в його рядах для пропа
ганди ідей комунізму. - 

От до тих точок і приходили 
його найголовнїйші дум-

Не дивлячись на авторітет, сей

(Кінець буде.)ки.
Та перейдемо тут до II. 

Грабера. Сей передовсім пові
домив всіх, шо він завжди країна,ких вояків, оскаржених ClIDaBa РОС.-УКО. ДОГОВОРУ

о (ЗоІЬШСВИЗМ1 і в 14!ИООЮОВИЗ■ * * * 1 "
н^нТнпссаСУДА шТе се°тому" шо ГЬлі™ ™ ьТе “неТпоі 1 0Т ВІН в тім ЛИСТЇ. поучає "клясово-несвідому" інгеліген- був ворогом націоналізму і за м,, Тц Грімови до того нема ||3 ОСЬМІМ ЗЇЗДЇ СОВІТІВ. 
иичнз преса А може се тому, що поляки тепер вже не є по шю такими словами в імя комунізму: часів війни голосував, проти п
неволеною нацією ? Та як би там не було, але все-ж таки “Ворожі до комунізму люди агітують проти него дріб- воєнних кредитів. „ Далі він 
про них пишуть, а про наших , то й жадний чорт ані дуду. „енькими аргументами : показують на ті чи на инші особи, що потішив зібране поданим зві- 

»Та хоч-би і “рідна преса”? Заплатиш
злодієм назве. Щасливими сказались лише ті “дипльо-

Він хоче “чесно працю-діла.
вати" з буржуазними пахо.тка- 
ми і несвідомі трудящі маси Тельспюм М. І Калінїна відбу- 
замішати в лабах буржуазних -10 ся останнє засіла не пленум:! 
намірів VIII. Всеросійського Зїзду Со-

вітів.

Дня 29. грудня під предеїда-

напише, а не занла- за її мають тепер керуюче місце на Україні, на ті чи инші дефек- ту про свою Участь в Ці мер
ти в їхній політиці, виставляють свої побажаня, умови, але вальдській Конференції і що
коротенькі маленькі, тимчасові, полїтиканські. Але що зна- він потім був найщирійшим о-

перечислити на пальцях узвіть не чнть одна чи дРута окрема особа в нечуваній велитенській су- воронцем російської револю-
тичцї двох світів...” ції, а що до Берінської Конфе-

„ . _ Інтелігенції сі доводи не образумили, а свідомі робітники ренції, тож вони скликали іі
шськнх “правительогв .одної Директор.., В. Винниченко: Нехай іде> побачкмо, що 3 того буде. Побачимо, що ^ боротьби проти Росії;
Посварив ся з своєю давно» патнеркою, головним отаманом ком 3 „его „а дїл1 бо ш потері його- тягне за украй,- але для відродженя соцінлїз- 
Семеном першим 1 іюслідним, і рішивши його розторощити сіким кадиіом му. Нарешті, Грабер, хо-
своїм авторітеї-ом, заснував “Нову Добу" і помістив в ній ’ ‘ тїв-би, щоб всі дуже новажа-
власнорутого скгвертого листа до комуністів і революційних Аж нарешті Винниченко в Москві. Не зважаючи на телє- ли відрУбний національний ха- 
соціялістів Зах. Европн і Америки, в котрім виразно заявив, грами зза кордону і з Петрограду, на стацію не вийшли ні по- рактер соціялїзму в кождій
що такої держави як “Укр. Нар. Република" і її правительство пи ні архиреї на зустріч, дзвонів не чути, ні “слава” не гремить. hpaiH1- та щ0^ повсюди поміж

А тут єще треба шукати кімнати. (Винниченко, мабуть, ду- соціалістами 
"бувший Мінїстер-Президент перших двох правительогв мав, що в комуністичній країні кімнати самі будуть шукати ка лагідність.

Укр. Нар. Републики. за мешканцями.) Нарешті добачене з Радиком!
Перший Голова Директорії “Укр. Нар. Републики".
Член Закордонної групи “Укр. Ком. Партії"
Здаєть ся

U
тиш
мати", що єще завчасу постарались о власні органи. Та та
ких щасливців всіх можна Вибрики швейцарської демо

кратії. По привітних промовах пред
ставника Бухарської Републи- 

Та мабуть в найгіршому ки т. Мухамеда і представника 
стані опинив ся П. Грабер. То сектанЦв-комунїстів т. Трегу- 
він боронив Совітську Росію, бова і докладі т. Владимир- 
коли, “la Sentinele"' накида- ського про поліпшене совіт- 
лась на неї мокрим рядном і екких органів Зїзд перейшов 
коли соціял-патріоти усували до докладу т. Раковського про 
з редакції палкого оборонця договір між Совітською Росією 
пролетарської революції, Ем- і Радянською Україною, про ве
бера Дро, а натомість місти- енний і господарський союз о- 
ли статі Мартова проти Росії, бох републик.
Але найбридкійша справа ста
ла ся тоді, коли “le Droit du 
Peuple", орган соціял-патріо- Доклад свій т. Раковський 
та і при я еля Грабера, Нена в почав коротким умотивова- 
Лбзані, друкувала статі на нєм договору: Робітничо-Се- 

недобитків

роззуваючись.
До таких щасливців належить бувший голова двох укра-

не істнуе, і підписав ся: панувала вели-

Нам цікаво було тут пере-
I що-ж се Таке? Підчас побаченя Радик бігає до телєфо- трусити сі аргументи, слідом

нів, в розмові перескакує з теми на тему... Ce-ж просто знева- за Ембером Дромом та Вель-
га! Перед ним сидить голова двох “правительств" і одної Ди- том, бо-ж се є та сама аргу-

А шо з того вийшло? Передру кували декотрі робітничі ректорі!, а той собі то до телефонів, то з теми на тему. Розу- ментація, шо нею в Америці
часописи сей лист, та й то дали віл себе замітку, що в деяких мієть ся, що всім відомо, що совітські провідники об тяжені орудують всякі "Народні Во-

надмірною працею, що навіть на засіданя Другого Конгресу лі та Слова”, а• в Галичині,
1 нагадав собі Винниченко дні "відродженя надії": паради, щ Інтернаціоналу Бухаріна привозили розхрїстаного, без “Вперед" і ніколи 

бмі коні, крики "слава Директорії", у всіх київських соборах иіапки, бо нема часу і одіти ся, але Винниченка се мало 
в дзвони дзвонигь, попи, архиреї з хрестами, образами, хо- обходить.

Доклад тов. Раковського.

несогірший дшиьоматичний хляп!

армії лянська Революція, усунувшикористь
Врангля"! Цинізм Грабера і класовий гніт буржуїв і помі- 
центристів осягнув тут своєї тиків, тим самим скасувала на- 
найвисшоі точки. Було ясно, ціональиий гніт. Мова пере- 
шо сукупне иеребуванє в ла- стала бути засобом поневоленя, 
вах одної партії з тими пан- а заборчі війни — національні 
нами чбуло цілком не можли- війни зійшли з програми ро- 
вим а навіть дуже шкідливим бітничо-селянського 
для справи революції. Між тельства. Наслідком сього на 
Ґрімом і Гравером, а Ембе- гериторії бувшої , російської 
ром Дро і Вельтом зіяло не- імперії визволені робітники і 
перехідне провале, між прари- селяни утворили свої релу- 
цею і лівицею стояла немере- бликиу На Україні повстала У- 
можна барикада.

Далі Грабер обстоює націо- стична Република. Від першої 
нальні особливости соціялїз- хвил' свого істнованя краін- 
му в кождій країні, мов не ська Радянська Република, шо

і Петлюрі параду) через місяць будуть гнати нас з України Авже-ж! так таки просто і працюй без дзвонів і парад, належить до породи дрібних анаючи- шо в кождій країні ^ с : ' “.^пяйй-іжогг!
що більша частина сих військ складена з такого елементу, я-*, обурилось-українсько-"комутіїстичне" серце Винниченка. Бу- буржуїв і лукавих ворогів ко- «оротьба кляс,в 1С™>« таки і Р ■ ппИплЬтя «,
кий не задовольнить ся самими парадами, і славословіями, Я- ДУ- каже BjH, працювати, але міністрів сам понаставляю, крім мунїстів. Він є ворогом нелє-|ДОСІ 1 що неминуче мусить _ . р . "
кий захоче не тільки національної, але і сошяльної перемоги, того хочу мати право рішаючого голосу в Політбюрі. ■ пальної організації, бо знова і,,овстати скрізь пролетарська . У . н, „ .. '
Крім того и знав, шо дієть ся по всьому краю; знав, що там -Але сего не можна було перевести без ухвали повного таки через свою дрібно-бчюжу-!рев01ЮЦІЯ 1 Розломити в пень Р • р р —
нідбувавгь ся не парадоВанє, а жорстока боротьба" і т. д. засіданя Центрального Комітету” (“Раковський про Винни- азну побожність до буржуй-|6УРжУазнии лад- Си хвалена . спітьности інте
І “через те" каже він дальше “мені соромно було брати чеНка". "У. Р В." з 29. січня. — Ред.). ного ладу, через свою “без-!автоно*« національних с0’' • .. .
учаеть.'.." * надійну надію” на лагідний ЦІЯЛ,СТІВ £ тільки собі за- Р£сів з роонниками і селянами

Та соромитись паради з попами, чи знати, що через мі- Але Винниченко, як голова двох правительств і одної сація15зм що „пийде сам со хистком для збереженя своїх оси, так і міжнародний гмпері- 
енць ті, котрі нині парадують, будуть гнати Винниченка з* Ки- Директорії, жадних Центральних Комітетів не признає і юта- бою • CB^M „ дом н, ||0. зрадницьких становищ. "Ми, ЯЛ13М. якии ви6рав Україну мі- 
їва се що inmioro, а брати участь в параді, чи "знати", а мов- вить Рейнському правительству ультімагу й. Коли-ж його ту^ j б . Ко. мовляв, самі знаємо, що ро-'^ем своїх виступів проти Со-
чати знова що иншого. Там поза нарадою но Цілім краю ультиматум відкинули, він пакує ся і... за кордон, до “мужів” м^сди знають ' буржуазія ї0нмо- « наше лїло докладно вітсько. Републики взагалі. В 
йшла боротьба за соціальне визваленє. про котру «Винниченко -українського комунізму" у Відни на пораду. А відїзджа- ^ спияяеть ся перед розгоном знати. коли робити револю- боротьбі проти м.жнародно- 
зиав. а тут, в Київ., на Софійській площі, з попами, і кадилами ючи 3 України, робить ще один хляп. в формі листа до укр. ро- 7€Га>1ьних партій ,• тюомою і цію’' В дійсности луже доДо шперіялізму Україна могла 
йшло “відроджені націГ. Знаючи одно і друге. Винниченко бітннкіз і селян. .Але сей посланий хляп підхопили укр. чор- т С£ £ 0Д||а ВІДІ:0ВІДЬ. оргаиї. серця припадає той Інтернат-..»"3"™ підтримане і підпору 
все таки, як сошяліст. але “український", вибрав послїдне, ’осопенн. газети в Америці і Канаді, ощадили його греко-пра- зуватись нелегально ; далі „ро.>ал, котрий не має в собі ні- тільки в Совітській Роси. Три- 
тобто, "відроджені" вославними та католицькими кадиламіГі передали "забвеиію". вадити нещадйУ боротьбу за ч<>го інтернаціонального, він ЛІТна боротьба України проти

Але Винниченко, як голова “правнтельства” знав єще не А свідомі У*Р- Робітники почувши про таку історію сказали:ісоціялізм^ ' “ також дуже боронить “толе- імперіалізму привела ДО тісно
тах». він знав, напримір, що Німці прийдуть на Україну і на- Не буде,з чорта мяса, бо він не пасеть ся . 1Цо-ж до •’нечесности" вхо- Рани'ю д0 "й* теч'й • — т°б- го союза оси і . країни, до
віть знав, чому вони прийдуть. Ось що він про се каже в І "зозмутїша ся зело" Винниченко! Забув про своє поуче- дженя з метою пропаганди P°6n революцію в спіль- "кого попихає також к, ату 
“Відродженю Нації’ ніє«Тглясово-иесвідомій інтелігенції, що тільки "ворожі до в професійні спілки, які нале- ц* 3 контрреволюцією , так - в j 1 С

“ХутЬрянха (правительство "> H. Р.”, якого він був то- комунізму люди агітують проти него дрібненькими аргумен- жать до жовтого Амстердаму, л'ні|€ програма 1 раберів.
ловою) з хусточкою в руках і заплаканими очима звернулась тами, показують на ві чи инші особи, що займають тепер ке- та на се повинно відповкгти„рі- Супроти центристів і соці-
сиочзтку до народів усього світа з жалями і (іро клонами на руюче місце на Україні, на ті чи инші дефекти в їхній подіти- шуче і принагідно з ясувати ил-патріотів розвинув
большевиків". а коли ті народи зібгали холодвими на плач ЦГ, і починає сам заїду кампнїю в “Новій Добі” проти радим- тут тактику комуністів. діалектику Ембер Дро; сей р с- ф <- р - т Раковський
“хуторянкн". то тоді: ських провідників, називаючи їх “українцями на прокат", “ко- Комуністи уважають своєю звертав всю увагу на прінці- перечитав проект договору про

“Українське Правительство через свою мирову делегацію мівояжерзми Російської Комуністичної Партії”. І так без кін- повинностю бути скрізь, де пи комунізму, на засади ра- ванний і господарський союз
(в Берестю Литовськім) звернуло ся 12. лютого с. р. (1918) до ця і краю на всіх і вся, і кричить, що “революція е небезпеці”, гуртують ся масові орґанїза- дянської влади і на суть" ідеї УкраМи ' Роси,
німецького народу за допомогою проти грабіжників Ні- і закликає пролетаріат Европи спасати комунізм. Коли-ж ро- ції робітництва, бо до клясо- .пролєтарсьої* диктатури. На пропозицію більшости
мецькнй народ згодився допомогти нашому народови і ви- біганні часописи в Америці і Канаді виступили в обороні бор- вого освідомлеяя пролетарів-. Коли центристи відкидають делегатів З'їзд потвердив ви-
слав на $ країну військо ’. ( ‘Відроджене Нації , том II.) цгв радянських републик перед сими наклепами голови двох ту иншого шляху- нема. Ріж- 21 точок умовин, то вони роб- слуханий договір і перейшов

до дискусії з приводу докладу

М‘СЦЯХ не годять ся з його змістом.
не прога

влять моменту нею покори
стуватись.

ругвами чередою валять на зустріч... Але Радик хоч бігав до телефону, то все таки говорив по Грім не хоче нагнаня мїїцан-
Правда, Винниченко, як голова “правнтельства”, казав 1(>варр01>КИі а ИІ1ШІ: ства з партії і уважає себе

(мабуть на папері у "Відроджеию Нації”) Петлюрі: Семене, у- марксїстсЛі. Але-ж чи се не
важай, щоби нарада була без попів, бо ми-ж якісь соціалісти. Троцький радить йому, Винниченкови, їхати хоч на мі- acHOj що соціялїстична партія 
Семен, розуміє-ть ся, приобіцяв, але коли прийшло до діла, то :яць до Петрограду та придивитись до комуністичного будів- н£ може керувати класовою
бодай на пгв дороги, а попи та архиреї таки вийшли з хре- ництва. Ленін, після того як Винниченко на побачене^ ним бороть(і0іо гіролєтаріяту, бо

спізнив о годину, не мав часу його приняти. Само собою, що

прави-

_ . , . . _ дрібні міщани не розуміють
Для Винниченка, як для соціаліста, нарада з попами була Винниченко уважав за образу для себе їхати до Петрограду У; клясової бороть6и j почува- 

неприемна, але як для днпльомата та щей письменника з ши- читись комуністичному будівництву і поїхав на Україну. Та і Н(Т^ ceçe чужими в робітни- 
рокою душею, то се був таки порядний хляп у "відродженю іам те саме лихо: ні Раковський, ні Мануїльський своїх порт- ^-. па jy шо С| елементи в 
нації". Ось як пише про сі паради з попами і" свою в них у- Феліа У «іг Винниченка не зложили. Бери, кажут» йому, місце с g ’ жими до С0ЦІЯ1Ї. 
часть сам Винниченко у “Відродженю Нації": заступника голови ради народних комісарів і портфель міні- стичноі реВ0ЛЮЦІ1? Але що то

“...Я знав, наприклад, що сі війська (що ух:троювали йому стРа заграничннх справ, закачуй рукави і працюй. обходить Ґріма, коли він сам

стами

країнська Радянська Соціялї-

Ознайомнвши з основами по
літики України у відношенні доВ ,к/

каже Винниченко — голова ради “правительств” і одної Директорії, то Витиченко і на них — ниця між центристами і ко- лять се не тому, що якась
народних міністрів про запрошене на Україну Німців. А що “мальчикн без шТанов". Виступили в обороні радянських ре- муністами полягає саме в то- точка їм не підходить, а тому, т. Троцького про відбудову
робив тоді Винниченко? Розуміється, він з тим не годив ся, ііублик бугаші Винннченкові товариші в Берл'шї, як Винниченко му, що комуністи уважають що вони в самій основі не ви- транспорту,
так як не годив ся і на паради з полами,- адр що-ж було роби- > на них — “милі парубчаки з Берліну”, посилаючи на адресу організації Апельтона і Гом-'знають прінціпів Комуиї.стич- ______

Таке пояснене давав
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